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Kataokevdote éva mpdypappa aptOuntikig oAokAnpmong pe t uébodo Runge-Kutta yio to 616014~
OTOTO SQUVOUIKO GUGTI O TTOV TEPYPAPETAL amd TN dtapopikn e&icmon

i+ pu(® —1)i+x=0.

H xotdotaon tov duvapikoh cuetipatog sivot 1

AoV eAEYETE OTLT GLUTEPLPOPE TOL GLGTNLATOG EEvOL 1) AvapevVOLEV Y 4 = 0, OLOKANPDOGTE TO GUGTNLLOL
v Tig Tipég (1) 1= 0.1 won (ii) p = 1, Eexvavtag kaBe opa amd TIG apykég TIHES

w(0) = ( 0(.)5 ) ko W(0) = ( 2(.)5 )

Kot {oypapioTe TNV TPOYLE TOV GLOTHHOTOG GTO YMPO TOV PAcemV (T, T).



